



Sokan érdeklődtek a pozsonyi Duna utcai gimnázium nyílt napja iránt

(Fotó: MTAG)

# Bemutatkozott a „magyar sziget Pozsony szívében”

**Sajnos idén is csak online formában... Várakozásaink és reményeink ellenére iskolánk, a pozsonyi Duna utcai gimnázium iránt érdeklődő kilencedikes tanulókat és szülőiket immár második alkalommal köszönthettük csupán virtuálisan a nyílt napunkon február 11-én.**

Amikor már egyértelművé vált, hogy idén is a monitor előtt ülve beszélhetünk csak a nálunk folyó oktató-nevelő munkáról és a diákletről, készülve a nyílt napra megkérdeztük jelenlegi, egyébként tünevényes elsőseinktől, mennyire követhető, befogadható, sőt élvezhető, hihető mindaz, amit tavaly tapasztaltak nálunk nyílt nap címen. Erre az egyik diáklányunk azt válaszolta, hogy ő olyan lelkesen hallgatta végig az egész programot, hogy semmin nem változtatna... Így tehát a „járt utat a járatlanért el ne hagyj” gondolat alapján úgy döntöttünk, hogy kicsi kiegészítésekkel idén is hasonló formában és tartalommal próbáljuk meggyőzni az érdeklődő kilencedikeseket és szüleiket, hogy számukra a Duna utca a legjobb választás.

Napokon keresztül izgatottan figyeltük a regisztrációs úrlapon a jelentkezők számának alakulását... Azt, hogy több mint 130 érdeklődő,

köztük közel 90 diák jelzi, hogy a továbbtanulásról gondolkodva képebe került a fővárosi gimnázium is, őszintén szólva nem is reméltük. Ilyen sokan talán még nem is voltunk a nyílt napon, bárcsak személyesen láthattuk volna egymást! Éreztük a felelősséget, ezért nagy odafigyeléssel és persze szeretettel készültünk, és vártuk, hogy bemutatkozhassunk.

Morvay Katalin igazgató főbevezetője és Kulcsár Mónika igazgatóhelyettesnek az iskola színvonalára és minőségére vonatkozó általános információkat tartalmazó prezentációja után tantárgycsoportonként mutatták be a szaktanárok a nálunk folyó munkát. Az érdeklődők megtudhatták, mely tevékenység nyomán kaptuk meg az Akkreditált Kiváló Tehetségpont minősítést, és teljesen friss információként azt, hogy a budapesti Semmelweis Egyetem partneriskolája lettünk. A tantárgyi tevékenységek, versenyek és a hozzájuk kapcsolódó projektek ismertetésén kívül szót kapott Szabó Andrea és Básti Angelika, ők a nálunk fontos értéként preferált önkéntességet és a komplex képességfejlesztést igénylő DoFE projektet mutatták be, valamint Mészáros Krisztina nevelési és prevenciós tanácsadó, mediátor, aki az iskola inkluzív csoportja tagjainak gimnazistákkal végzett tevé-

kenységét vázolta fel, továbbá szólt a szülők számára tartott előadásokról is.

A hatalmas információáradatot egy rövid kis szusszanás után két Nappali csetszoba megnyitása követte: az egyikben a szülők az igazgatóságnak tehető fel a kérdéseiket; a másikban pedig a kilencedikes tanulók Diákönkormányzatunk tagjaival tanári „felügyelet” nélkül beszélgetve tudhatták meg mindazt, amit esetleg az igazgatóságtól nem mertek volna megérdeklődni. A DÖK-tagok elmondása alapján nagy volt a kérdézési kedv, a szülői Nappali befejezése után a diákok még bő fél órát töltöttek együtt virtuálisan.

A tavalyi nyílt napunk egyik legkedvesebb visszajelzését egy apukától kaptuk, aki megjegyezte, hogy őt meggyőztük, sőt szeretne most kilencedikesként ott ülni, hogy a mi diákunk lehessen. Az idén is jött egy szívet melengető, megtisztelő visszajelzés: az egyik, egyébként tanár apuka szerint a „lányát elvárásoltuk, belénk szeretett”. Nagyon reméljük, hogy jövővendi diákjaink esetében ez az elvárásolt, „szerelmes” állapot és érzés a Duna utcai nagy család tagjaként négy évig kitart! Nem szeretnénk csalódást okozni!

**Kulcsár Mónika,**  
igazgatóhelyettes